

# 新疆向勇斗暴徒两群体分别奖励 30 万元、20 万元

## 授予“自治区见义勇为模范群体”荣誉称号

6月18日,新疆维吾尔自治区人民政府授予和田市、皮山县“勇斗暴徒”群体“自治区见义勇为模范群体”荣誉称号,颁发荣誉证书、奖章,分别奖励30万元、20万元。

新疆启动严厉打击暴力恐怖活动专项行动以来,涌现出一批勇于同暴恐分子作斗争的见义勇为先进分子。

2014年6月中旬,3名手持斧头的暴徒潜入和田市一家棋牌室,突然砍杀无辜群众。面对疯狂暴徒,多名现场群众毫不退缩,与暴徒展开殊死搏斗。附近商户听到警报后,立即拿起大头棒、灭火器对暴徒进行围追堵截,并积极配合闻讯赶来的武装巡逻力量,一举制服3名暴徒,最大限度地减少了伤亡。

2014年5月下旬,皮山县桑株乡6名村民在安全巡查时,发现3名身带管制刀具和疑似爆炸装置可疑人员,遂上前询问,遭暴徒持刀袭击。村民机智勇敢、沉着应对,先后将3名暴恐犯罪嫌疑人全部抓获,收缴匕首砍刀及12枚爆炸装置。

自治区人民政府表彰决定称,他们的英雄壮举,体现了中华民族见义勇为、惩恶扬善的传统美德和高尚品格,彰显了各族人民群众“爱国爱疆、团结奉献、勤劳互助、开放进取”的新疆精神,显示了各族群众勇敢直面暴徒,以实际行动全心、全力支持严打暴恐活动专项行动,坚决与暴恐分子作斗争的信心和决心。

表彰决定号召全疆广大干部群众以受表彰的见义勇为模范群体为榜样,在反恐维稳斗争中,始终保持高度警惕,弘扬社会正义,维护民族团结,构筑起打击暴恐犯罪、捍卫社会安宁的铜墙铁壁,为自治区社会稳定和长治久安事业作出贡献。

(据新华网)

## 国家新闻出版广电总局:“不允许记者开展批评性报道”被误读 积极支持新闻媒体开展舆论监督

国家新闻出版广电总局党组书记、副局长蒋建国19日在接受记者专访时表示,有人把我们提出的一些要求误读为不允许批评性报道。事实上我们历来坚决保护记者正当合法的采访权益,也积极支持新闻媒体开展舆论监督。

蒋建国指出,之所以强调记者开展批评性报道要经过所在新闻单位同意,既是一贯的规范性要求,也是因为目前查处的新闻敲诈、假新闻案子中,有相当一部分是个别记者未经所在新闻单位同意私自以批评报道作要挟实施的。

国家新闻出版广电总局日前通报了8个新闻敲诈典型案例,进一步推动了“打击新闻敲诈和假新闻、打击

假媒体假记者站假记者”专项行动深入开展。

蒋建国表示,新闻敲诈和假新闻、假媒体假记者站假记者,屡禁不绝、屡打不止,危害极其严重,已经到了非打不可、不打不行的严重地步。

据介绍,2013年以来,新闻报刊领域共受理举报案件400余件,停办报刊76种,注销记者站49个,注销新闻记者证14455个,其中不少是因为涉嫌新闻敲诈和假新闻而受到处罚。

在打击假媒体假记者站假记者方面,已查办“三假”案件258起,收缴各类非法报刊151.3万余份,有的案件已宣判,有的案件正处于审查起诉和深入

侦查阶段。

蒋建国表示,新闻敲诈和假新闻以及“三假”的泛滥,也是对国家治理秩序的严重破坏,对国家治理能力的严峻挑战。因此,必须痛下杀手,严厉打击,切实遏制新闻敲诈和假新闻以及“三假”问题的蔓延势头。

蒋建国说,根据掌握的案件查处情况,今年还将要曝光几批新闻单位和记者的违法违规案件,以表明政府管理部门对开展专项行动的决心与信心,回应社会各界的关切。专项行动结束后,我们仍要加强日常监管,建立长效机制,坚持标本兼治,打一场持久战,直到彻底清除这一社会毒瘤。(据新华网)

## 山西省 一天两位 省级官员被查

山西省委常委、副省长杜善学

涉嫌严重违纪违法接受组织调查

记者从中央纪委获悉,山西省委常委、副省长杜善学涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

(据新华网)

山西省政协副主席令政策

涉嫌严重违纪违法接受组织调查

记者从中央纪委获悉,山西省政协副主席令政策涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

(据新华网)

## 男子擅闯驻港部队军营 被判监 2 周 缓刑 1 年

涉嫌擅闯驻港部队军营并否认控罪的“香港人优先”成员招显聪,19日在香港东区裁判法院被裁定“无许可证进入禁区”罪名成立,判监2周,缓刑12个月。

另外2名被告张汉贤及谢咏雯早前承认控罪,被罚款2000港元。

裁判官表示,招显聪是领导者,又在军营内展示旗帜及叫口号,但相信他只为表达意见,又无激烈反抗,因而判缓刑。至于另外两人只是附和跟随,加上认罪,判处罚款。

2013年12月26日下午5时许,数名香港市民未经解放军驻港部队批准,并不顾军营营门哨兵的警告,强行闯入中环军营进行滋扰。

香港警方今年1月1日先后拘捕了4名涉嫌擅闯军营者。他们在东区裁判法院接受审讯后,3人认罪,其中一名15岁少年,转交少年法庭处理。

(据新华网)



西班牙国王费利佩六世登基

6月19日,在西班牙马德里,西班牙国王费利佩六世(前左)出席登基典礼前的阅兵仪式。(据新华网)

## 37 辆北约补给车阿富汗遭袭

2 名平民受伤

当地时间6月19日,阿富汗楠格哈尔省发生自杀式爆炸袭击事件,至少37辆北约军队补给车被毁,三名袭击者身亡,两名平民受伤。(据新华网)



## 河南省多家事业单位面向全省招聘 138 人

昨日,记者从人社厅得知,河南省体育局直属事业单位等计划招聘138人,找工作的不妨来看看。

河南省社会科学院《区域经济评论》《中原文化研究》杂志社,招聘岗位分为专技岗位(编辑)、管理

岗位(财务、管理、编务),共招聘10人。

河南省工艺美术学院、河南省轻工业职工大学、河南省医药学校等9所省教育厅直属大中专院校拟面向社会公开招聘教师94名。河南省体育局直属

事业单位郑州大学体育学院、河南省体育运动学校拟面向社会公开招聘工作人员24名。

以上单位招聘详细信息,可登录河南省人社厅官网查询。

(据《河南商报》)